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GUIA DE TRABAJO N°5
TRIGONOMETRIA

Contenidos:

1) Halle el perimetro y el &rea de los siguientesigngos.

a)
30°
2 cm
b)
tga=1/2
N 20 cm >
c)
12 12

18

2) Calcule la hipotenusa y los angulos interiores wlériangulo rectangulo cuyos
catetos miden 3y 4 cm.

3) Calcule el perimetro de un tridangulo recténgulohdmtenusax/i que forma
con el cateto menor un angulo de 45°.

4)
a) Exprese en radianes los siguientes angulos (dejel emesultado la
expresion’sr).

a,=60° a,=720 a,=21C a, =600 30

Pagina 1



5)

b)

6)

7)

8)
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a,=-30° a,=-225 a,=-120 a,=-135

b) Convierta las medidas dadas en radianes agrado

0’12%7T azz%ﬂ a, =6m 0'42_%17T
a, =15 a, =3 a,=-19 a,=-25

Dibuje la circunferencia trigonométrica e identifigjlos segmentos asociados al
seno, coseno y tangente, respectivamente.

a 0 /2 s 32n -mt/2 5/2n
P (1;0)

senq

cosa

Tg a

a 0 /2 T 3/2n -1t/2 5/2n
P (1;0)

senq

cosa

Se sabe queena = \/54 y tga =-1. ¢ En qué cuadrante puede est&

Se sabe queosa = \/_% y tga = _\/_%. ¢ En qué cuadrante puede est&

Problemas que se resuelven aplicando trigopnometria

a)

b)

c)

d)

Calcule la amplitud der y .

10 cm.
o«

Si en un triangulo rectangulo un cateto es la augrarte de la
hipotenusa. ¢ Cuanto miden los angulos?

Una persona tiene apoyada una escalera a la pareghoyo a 2.5m del
suelo y la escalera es de 3m de longitud. ¢ Quéitachpiene el angulo
gue forma la escalera con el piso?

Una torre de alta tension esta sujeta al piso coealble que tiene un
extremo fijo al suelo. Si la longitud del cabledes14 metros y el angulo
gue forma éste con la horizontal es de 50°. ¢;Qukl eltura de la torre?
¢A qué distancia del pie de la torre esta sujetalale?

5cm.
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9) Resuelva suponiendo que< x < 277.

a)
b)
c)
d)
e)

f)

9)
h)

28en(x)=1

tg(x) =-1

3Mg(x) = 2[tosk )

cos (><)+%Dcos(< -
|sen(X)| = |cosix )
419 (x) - 3Beé k = (
tg(x) Lsen(x) —sen(x) =0
2[%en(x)[tosk )— cosk F |

10)Verifique las siguientes identidades.

a)

b)
C)
d)

e)

sen’(x) _._
1+ cosi) 1-cosk)

cosi )+ cosk Jig® X = seo(

(sen(x) —cosx) [ cose X ) sea())=tg X 3 @ X(

sen(x) _1- cosf )
1+cosk) sex)
cos( ){tg &)+ 3 = sen & )+ cosg
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